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                                                      Врање, 2025. 

 



Одредбама  члана. 42. Закона о локалној самоуправи,   прописано је да су 

извршни органи града  градоначелник града и Градско веће. 

Градоначелник града: 

1. представља и заступа Град, 

2. предлаже начин решавања питања о којима одлучује Скупштина, 

3. наредбодавац је за извршење буџета, 

4. усмерава и усклађује рад Градске управе, 

5. доноси појединачне акте за које је овлашћен законом, статутом или 

одлуком скупштине, 

6. врши и друге послове утврђене статутом и другим актима Града. 

Чланом 57. Статута града Врања прописане су надлежности градоначелника, 

и то следеће: 

1) представља и заступа Град; 

2) предлаже начин решавања питања о којима одлучује Скупштина 

     града; 

3) наредбодавац је за извршење буџета; 

4) усмерава и усклађује рад Градске управе; 

5) поставља и разрешава помоћнике градоначелника у Кабинету 

    градоначелника; 

6) поставља и разрешава руководиоца Службе интерне ревизије; 

7) доноси појединачна акта за које је овлашћен законом, Статутом 

    или одлуком Скупштине града; 

8) даје сагласност на општа акта којима се уређује број и структура 

    запослених у установама које се финансирају из буџета Града и на 

    број и структуру запослених и других лица која се ангажују на 

    остваривању програма корисника буџета града; као и на број и 

    структуру запослених у јавним предузећима чији је оснивач Град, 

    уз претходно мишљење Градског већа; 

9) представља Градско веће, сазива и води његове седнице; 

10) закључује уговоре у име Града, на основу овлашћења из закона, 

      овог статута и других прописа Града; 

11) у име Града закључује колективне уговоре за предузећа, установе 

       и друге јавне службе чији је оснивач Град; 

12) врши распоред службених зграда и пословних просторија у јавној 

      своји Града, уз сагласност Градског већа; 

13) руководи целокупним системом одбране Града у случају ратног и 

      ванредног стања; 

14) командант је Штаба за ванредне ситуације по положају, доноси 

     одлуку о проглашењу и о укидању ванредне ситуације на предлог   

     Градског штаба за ванредне ситуације; 

15) доноси одлуку о проглашењу Дана жалости у Граду; 

16) образује стручна саветодавна тела за поједине послове из своје 

      надлежности; 



17) врши друге послове утврђене овим статутом и другим актима 

      Града. 

 

Током 2024. године активности  градоначелника града Врања биле су усмерене 

на обезбеђење услова за редовно функционисање локалне самоуправе, као и на 

извршавање задатака из надлежности градоначелника, утврђених законом и 

Статутом града.   

Извештајни период, односно  и 2024. годину  обележила је светска енергетска 

криза, те је градоначелник  предузео  све неопходне мере  да се обезбеде енергенти 

потребни за поуздано, сигурно и квалитетно снабдевање крајњих корисника, а пре 

свега деце у предшколским и школским установама и осталих корисника услуга 

Јавног предузећа „Нови дом“ Врање. 

У циљу превазилажења  наведеног проблема приступило се реализацији 

пројеката који за циљ имају коришћење обновљивих извора енергије, и у том смислу  

реализовани су многобројни пројекти и предузете су мере у  циљу припреме 

реализације пројектата, и то:  

- завршени радови на изградњи топловода,  

- завршени радови на изградњи  мале соларне електрана на објекту Градске 

управе уз финансијску подршку ГИЗ-а и Европске уније; 

- припремљена пројектна и конкурсна документација за конкурс 

Министарствa рударства и енергетике за финансирање унапређења 

енергетске ефикасности за јавне објекте за вртић „Бошко Буха“ у Врању; 

- реализован  пројекат суфинансирања  мера енергетске санације 

породичних кућа  и станова чиме је унапређена енергетска ефикасност  

стамбеног простора 

Градоначелник је пружао максималну подршку здравственим радницима,  

редовно обилазивши све  здравствене установе  на територији града Врања, а у 

извештајном периоду завршени су радови на обнови и реконструкцији породилишта. 

Као командант Кризног штаба за ванредне ситуације, редовно је сазивао 

седнице штаба у складу са ситуацијом на терену, а у  циљу правовременог реаговања 

и отклањања евентуалних штетних последица.  

Када су у питању редовне активности, имајући у виду да је градоначелник 

орган града који представља и заступа град, који врши извршну функцију у граду  и 

да у том циљу врши бројне послове града, овај Извештај садржи само најбитније 

активности градоначелника у 2024. години.  

Активност градоначелника у области финансија и буџетског система одвијала 

се у складу са законским прописима, пре свега   у складу са   Законом о буџетском 

систему и Одлуком о буџету града Врања за 2024. годину, која је у  току 2024. године, 

због промена у остваривању планираних прихода и потребе другачијег структуирања 

извршења расхода, претрпела  измене и допуне. 

 У току 2024. године, потребно је истаћи отвореност и јавност која је 

била присутна како у процесу извршења буџета за текућу годину, тако и у процесу 

израде нацрта буџета за наредну годину. 



У трошењу буџетских средстава се поступало у складу са законом, полазећи 

од Одлуке о буџету града Врања за 2024. годину, односно расположива средства су 

усмеравана за измирење законом утврђених обавеза и за обављање редовних 

активности буџетских корисника, а све у складу са њиховим плановима и 

програмима.  

У области основног и средњег образовања су највећим делом измириване 

обавезе по основу: сталних трошкова,  накнада запосленима и ђацима укључујући и 

градски превоз, текућих поправки и одржавања (у циљу обезбеђивања  и побољшања 

услова за извођење наставе) и покрића материјалних трошкова.  

У складу са оствареним приходима, установама из области културе, спорта, 

Предшколској установи и другим установама и организацијама које се финансирају 

из буџета, су обезбеђивана средства за накнаде зарада, социјална давања и накнаде 

трошкова за запослене, за покриће сталних и материјалних трошкова, услуге по 

уговору и специјализоване услуге, текуће поправке и одржавање и улагања у основна 

средства, што је омогућило извршавање њихових програмских активности утврђених 

у годишњим плановима и програмима рада. 

У области социјалне заштите обезбеђено је нормално функционисање 

установа социјалне заштите и редовно измириване обавезе по основу  једнократне 

помоћи у циљу побољшања социјалне сигурности грађана и превазилаажења 

социјалних проблема грађана. 

Средства намењена за финансирање савеза, удружења и невладиних 

организација усмеравана су по програмском принципу. То значи да су средства 

расподељена на основу учешћа на конкурсу и прихваћених пројеката од општег 

интереса за град Врање. 

За коришћење услуга од стране јавних комуналних предузећа чији је оснивач 

Град Врање у 2024. години,  обезбеђена су знатна средства, и то за потребе изградње 

водоводне мреже, изградње топловода, одржавање хоризонталне и вертикалне 

сигнализације, одржавање јавне хигијене, одржавање путева и осталих услуга. 

Средства из буџета града Врања у 2024.  години су усмеравана месним 

заједницама  у складу са финансијским плановима, за решавање комуналних  и 

других проблема 

Дат је и допринос реализацији пројеката других носилаца у смислу 

логистичке, саветодавне подршке, учешћа у организовању и реализацији активности, 

помоћи у вези са медијском подршком, промотивним материјалима и слично. 

Градоначелник  је и у току 2024. године наставио да се темељно и систематски 

бави побољшањем услова за пословање у  граду Врању, у циљу привлачења нових 

инвестиција. 

Нове  инвестиције имају стратешку улогу у развоју привреде града Врања, јер 

се отварањем нових радних места смањује стопа незапослености, затим уводе нове 

савремене технологије и методе рада, те се самим тим утиче и на технолошки развој 

наше средине. 

Локалним акционим планом запошљавања града Врања  уведене су  додатне 

мере активне политике запошљавања, са проширењем обухвата различитих 



категорија незапослених лица, са посебним освртом на осетљиве категорије 

незапослених.  

У циљу стварања погодних услова за долазак нових инвеститора предузете су 

активности које се тичу измене планских докумената ради  припремања локација и   

усклађивања саобраћајних и других инфраструкутра, односно стварања адекватног 

терена на коме би инвеститори изградили фабрике или инвеститор из Немачке  са 

којим су преговори у току  изградио фабрику. 

У извештајном периоду отворен је производни погон  фабрике „Мона“ 

Подршка малим и средњим предузећима, креирање адекватног пословног окружења 

и стварање повољних услова за пословање, механизми су који могу допринети 

унапређењу приватног сектора. Град Врање спроводи политику локалног економског 

развоја, кроз реализацију више мера: изградњу и унапређење економске 

инфраструктуре, олакшавање локалних процедура и увођење нових сервиса за 

привреду, као и спровођењем мера директне подршке запошљавању кроз Локални 

акциони план запошљавања.  

На простору Слободне зоне у Врању положен је камен темељац за изградњу 

Тренинг центра, површине 3.343 квадрата и вредности од око 366 милиона динара. 

Изградња Тренинг центра је прилика  да инвентивност и креативност ученика и 

професора дођу до пуног изражаја. У Тренинг центру, осим учења кроз рад вршиће 

се и   преквлификације, а у блиској будућности и признавање претходног учења, 

односно стицање сертификата за знања која су стечена у одређеним компанијама.  

У претходној години  свечано  је потписан  Уговор са Министарством туризма 

и омладине за пројекат Града Врања и Канцеларије за младе „Програмирајмо своју 

шансу“. Пројекат је базиран  на едукацији младих из осетљивих група на пољу 

дигиталних технологија. Циљ је да се младима омогући запослење, већа 

продуктивност и оснивање предузећа у ИТ сектору. Едукације које су део пројектних 

активности поред своје образовне компоненте, поседују и неопходну директну 

интеракцију са младима. 

Између града Врања и  компаније ,,Solarbelt“, потписан је  Уговор о 

дугорочном закупу земљишта у јавној својини на подрачју катастарске општине 

Содерце, укупне површине 205.674м2. У питању су четири парцеле за које ће 

поменута компанија издвајати износ од 438 хиљада динара месечно за закуп, у 

периоду од 30 година. за реализацију капиталног пројекта изградње соларне 

електране укупне снаге 4 МW на простору Слободне зоне на катастарским парцелама 

које су у обухвата Плана детаљне регулације привредно радне зоне Бунушевац 4. 



Радови на реновирању Прихватилишта за жртве насиља у породици - Сигурна 

кућа и Прихватилишта за одрасла и стара лица у Врању успешно су завршени у 

години која је за нама. Ови пројекти, реализовани уз помоћ немачке хуманитарне 

организације „ASB“, која послује у саставу Министарства иностраних послова 

Републике Немачке и подршку Града Врања. На овај начин  значајно су побољшани 

услови за боравак и квалитет социјалних услуга за све кориснике. Реализација 

наведених радова важан је корак ка унапређењу социјалних услуга у нашем граду. 

Запослени и корисници сада имају боље услове за рад и живот, што је наш главни 

циљ. Локална самоуправа је препознала важност овог пројекта и из буџета за ове 

намене издвојено је 6.000 евра. 

У извештајном периоду   реализован је пројекат јавно приватног партнерства 

и завршени радови на изградњи  топловода и  котларнице на биомасу, које се налазе 

у Чешаљ насељу и код ОШ ,,Светозар Марковић“. Ради се о великом и веома 

значајном капиталном пројекту, који је реализован захваљујући јавно-приватном 

партнерству. Обавеза локалне самоуправе је била да изгради топловоде, што је и 

урађено, а обавеза приватног партнера да финансира и изгради котларнице. 

Пуштањем у рад котларница на биомасу дефинитивно је стављен у заборав мазут и 

на тај начин дат је велики допринос за заштиту животне средине и чистији ваздух за 

добробит свих наших суграђана 

У Министарству привреде  потписан је Уговор о финансирању пројекта 

„Изградња друмског моста на саобраћајници до Слободне зоне Врање“, а ради се о 

мосту на локалном путу у селу Стропско. Изградњом моста у значајној мери ће бити 

олакшан саобраћај према Слободној зони, али и селима која су на овом делу 

територије Града Врања.  

Потписан је  уговор за реконструкцију Омладинског центра у Врању са 

представницима Министарства туризма и омладине. Укупна вредност пројекта је 39 

милиона динара, од тога Министарство туризма и омладине учествује са 34 милиона, 

а Град Врање са 5 милиона динара. ,,Идеја о оснивању Омладинског центра први пут 

је покренута на првом дијалогу са младима, одржаном 2022. године. 

У извештајном периоду  израђена је пројектно техничка документација и 

издата граађевинска дозвола за реконструкцију зграде Харемлука, а укључена је и 

стална поставка.  У циљу   уређивања локације Марково кале, обављени су разговори 

са  представницима Института за археологију у циљу  вршења археолошка 

испитивања  ради добијања грађевинске дозволе и реализације пројекта. 



У 2024. години  приведени су крају, односно реализовани пројекти  у области 

путне инфраструктуре. У том смислу, а у циљу реализације Одлуке о програму 

уређивања грађевинског земљишта за 2024. годину асфалтиране су следеће улице: 

Милунке Савић, Хероји са Кошара, део Београдске, Раде Кончара и  извршено 

покоцкавање Доситејеве улице и дела улице Кнеза Милоша.  

 

Наставило се са изградњом и реконстукцијом водоводне и канализационе 

мреже, а у оквиру проjекта „Чиста Србиjа“, у сарадњи  са Министарством 

грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре  настављена је реализација  и  

изграђена комунална канализациона  инфраструктура у многим улицима како на 

територији града, тако и у сеоским срединама. 

Што се  школске инфраструктуре тиче  предузете су  мере у циљу побољшања 

квалитета  објеката,  чиме се унапређују услови за боравак деце. У том смислу  

извршена је  санација дела крова специјалне школе за основно и средње образовање 

''Вуле Антић“,.извршена  комплетна реконструкција котларница у  Основној пколи  

''Бранислав Нушић''  уз финансијску подршку Министарства заштите животне 

средине. Урађена грејна мрежа у ОШ ''Бора Станковић'' Тибужде у издвојеном 

одељењу у Доњем Требешињу. 

И у 2024. години наставило се са  активностима које су усмерене на изградњи 

регионалног центра за управљање депонијом Метерис. Израђен  је и усвојен План 

детаљне регулације саобраћајнице која повезује Маричку улицуа са Регионалним а 

предузете су и друге активности у циљу инфраструктурног опремања наведеног 

простора. 

 Унапређење спортске инфраструктуре неопходни  је услов за развој 

целокупног система спорта, па се  у том смислу наставило са изградњом и опремањем 

спортских терена, чиме је остварен циљ локалне заједнице да се омогући приступ 

бављењу спортом свим грађанима нашег града. 

Успешно је  организован 7. Пчеларски сајам југоисточног Балкана и 5 

Међународни сајам лековитог биља и пчелињих производа, и 3. Сајам женског 

иновационог предузетништва; 

У протеклој години радило се на  реконструкцији Павиљонског дела Болнице, 

вредног 1.4 милијарде динара. Извођени су  радови на изградњи новог блока станова 

за припаднике служби безбедности, а интензивно се радило на обезбеђивању 

средстава са републичког нивоа  за реконструкцију основних школа Доситеј 

Обрадовић, Вуле Антић и Радоје Домановић. Наставило се са пружањем подршке 

станарима  у  насељу Черенац,  и  покренута је  процедура  решавања правног статуса 

станара ових зграда. Интензивно се радило  на реализацији  пројекта изградње 

Центра изврсности и   „Бориног града“  за који су закључени уговори за израду 

пројектно техничке документације.  



У циљу остваривања нормативне функције, градоначелник Града је усмеравао 

рад надлежних органа локалне самоуправе и учествовао у финалној припреми аката 

који су упућивани Скупштини на усвајање. 

Усвајањем наведених  аката омогућено је редовно функционисање локалне 

самоуправе, од којих је већина била предвиђена Програмом рада Скупштине града за 

2024. годину, док је један део истих усвојен у циљу усклађивања локалних аката са 

новозаконским прописима.  

Извршна и надзорна функција 

У вршењу извршне функције, градоначелник Града је усклађивао и 

усмеравао рад органа локалне самоуправе у циљу ефикаснијег остваривања њихових 

послова и пратио извршење буџета за 2024.годину.  

Градоначелник је доносио решења о формирању стручних радних тела, 

организационих одбора и комисија, којима је омогућено извршавање аката 

Скупштине, спровођење процедура и вршење извршне функције. 

У извештајном периоду  Град Врање посетио је председник Србије Александра 

Вучић;  висока делегација Народне Републике Кине, коју су чинили економско-

трговински саветник Амбасаде НР Кине Bao Shunqing, генерални секретар Кинеске 

привредне коморе у Србији Liu Wei.  

Активно се радило и на припреми промотивног материјала за потребе Града и 

припреми одржавања састанака и комисија за потребе органа Града, као и других 

бројних активности на протоколарним пословима. као и организацији пријема за  

броjне домаће и стране делегациjе. У 2024. години  град Врање посетио је министар 

за јавна улагања Дарко Глишић са сарадницима,  министар туризма и омладине 

Хусеин Мемић са помоћницом министра Иваном  Антонијевић. Поводом завршетка 

пројекта инсталације соларне електране на крову зграде Градске управе у Врању, 

градоначелник Врања  др Слободан Миленковић одржао је састанак  са амбасадором 

Европске уније у Србији, Емануелом Жиофреом и Тањом Мишчевић, министарком 

за европске интеграције у Влади Републике Србије. Министарка за бригу о породици 

и демографију Милица Ђурђевић Стаменковски боравила је Врању, том приликом 

изразила задовољство због боравка у Врању и нагласила да је то министарство 

спремно  да   улагаже у важне инфраструктурне пројекте на територији града Врања 

и помогне  Врању у реализацији пројеката који се тичу подршке породици, деци и 

родитељству. Министарка државне управе и локалне самоуправе Јелена Жарић 

Ковачевић са сарадницима, посетила је  наш град и одржала састанак са  

представницима свих општина Пчињског округа. У извештајном периоду наш град 

је посетио и министар информисања и телекомуникација Дејан Ристић. 

Градоначелник је  приредио пријем за амбасадора Републике Северне 

Македоније Њ.Е. Николу Тупанческог, декана Медицинског факултета у Скопљу, 

Светозара Антовића, председницу Извршног одбора Удружења ,,Гоце Делчев“ др 



педагошких наука Соњу Величковић и председника Скупштине Удружења ,,Гоце 

Делчев“ Пецу Ристеског. Приређен је пријем и посебном саветнику у Министарству 

науке, технолошког развоја и иновација Јовану Милићу и саветнику Зорану  Томићу. 

Поменути представници показали су интересовање за текуће активности 

локалне самоуправе, са посебним акцентом на привреду, инфраструктуру, културу, 

омладину и спорт. 

У  2024. години, градоначелник је мислио на најмлађе, па је у том смислу 

предузете многобројне активности  са циљем да се пружи подршка и помоћ 

родитељима са децом, а издвајају се следеће: 

- новчана помоћ у појединачном износу од 100.000,00 динара за породицу 

прворођене бебе, као и материјална помоћ у појединачном износу од 50.000,00 

динара за  свако рођено дете 01. јануара 2024 године. 

- једнократна новчана помоћ –за свако рођено дете, ваучер у износу  од 

12.000,00 динара. 

- бесплатан вртић за треће и свако наредно дете, 

- једнократна новчана помоћ за породице са тројкама и четворкама 

- поклон ауто седиште за безбедну вожњу беба, за сваку рођену бебу 

- новчана награда за 67  наjбоља студента, који су награђени средствима из 

буџета града, 

- за ђаке прваке обезбеђена новчана помоћ у појединачном износу од  7.000 

динара.  

 

У  2024. години реализован је пројекат суфинансирања  мера енергетске санације 

породичних кућа  и станова чиме је унапређена енергетска ефикасност  стамбеног 

простора.Укупна средства из буџета ресорног министарства и града Врања 

опредељена за субвенционисање мера енергетске ефикасности на породичним 

кућама и становима износила су 16,4 милиона динара, а реализоване су мере које се 

односе на замену столарије, изолацију фасаде, изолацију крова, уградња котлова на 

пелет, уградња топлотне пумпе, замена или уградња нове инсталације, уградња 

соларних колектора, соларних панела. 

Посебна пажња поклоњена је комуникацији градоначелника са грађанима уз 

одређивања свакодневних термина, у смислу непосредног пријема грађана, 

упознавање са захтевима и проблемима истих, те остваривање квалитетног 

партнерства кроз сталне контакте и размену мишљења са предузетницима и 

представницима удружења, са циљем омогућавања да Град у пуном обиму испуни 

потребе и очекивања грађана, као и да унапреди дијалог у циљу подизања квалитета 

живота у заједници. 

У извештајном периоду Председник Републике Србије Александар 

Вучић  посетио је Општу болницу у Врању, у току извођења  радова на 

реконструкцији породилишта, које је у међувремену завршено и данас у Врању 

имамо породилиште које је опремљено најсавременијом опремом. Том приликом 



председник је најавио   да ће бири уложено четри милиона евра за  реконструкцију 

дечјег одељења. 

Градоначелник Врања је  у име Града у 2024. години  потписао уговоре са 

представницима Педагошког факултета, Академије техничко – васпитачких 

струковних студија и Регионалне развојне агеције Пчињског округа о оснивању 

„Регионалног иновационог стартап центра“ у Врању, са циљем да се уради 

трансформација града и направи искорак ка савременим трендовима и токовима. 

Захваљујући оснивању центра град Врање ће постати део мреже дигиталних градова 

која се формира у Србији, а овај центар ће бити подршка развоју предузетништва, 

пре свега код младих и студената кроз охрабривање предузетничких идеја и 

оснивања нових фирми, као и подстицање знања у примени технолошких иновација 

и идеја. 

Градоначелник Врања са сарадницима, приредио је пријем за српског 

режисера, сценаристу, продуцента, композитора и глумца, Емира Кустурицу. 

Амбасадор Украјине у Србији Володимир Толкач посетио је град Врање и  са 

градоначелником обишао Центар за азил у Врању, поводом обележавања две године 

од прихвата избеглица из Украјине 

 У 2024.години обрађен је велики број захтева физичких и правних лица,  а 

повећање задовољства грађана и даље је основни циљ, односно настојање да локална 

самоуправа буде јавни сервис на услузи грађана. 

У извештајном периоду одржан је велики број конференција, семинара, 

сајмова, фестивала и других манифестација. Намера је била да  град Врање свима 

буде добар домаћин. Градоначелник се са задовољством  обраћао   на свечаностима  

приликом отварања и затварања манифестација, учествовао у обилазак града и 

многобројним презентацијама  у циљу приказивања Града и  упознавања   са 

потенцијалима истог. 

У периоду за нама, Град је обележио и био покровитељ следећих 

манифестација:  Тридесет четврта „Светосавка недеља“, „31.јануар -Дан Града “, 

„Дан државности - 15.фебруар“, пети фестивал  Врањска градска песма;  9.мај – Дан 

победе  над фашизмом , манифестација „Мај месец музике“ 7. Септембар –Дан 

ослобођења Врања у Другом светском рату; Светски дан  без аутомобила„ Дан 

примирја у Првом светском рату,  Четрдесет четврти фестивал „Борини позоришни 

дани“ ,Европска недеља локалне демократије,  манифестација Дај педалу раку и др.  

 

Испраћене су конференције, форуми и састанци организовани од стране 

републичких органа, као и велики број јубилеја и свечаности разних организација, 

установа, јавних предузећа која послују на територији града Врања и територији 

Републике Србије. 

 

 Наставило се са праксом одржавања састанака са привредницима Врања, са 

јасном интенцијом руководства Града, да се привредницима да могућност, да искажу 



своје потребе, дају конкретне предлоге за даљи развој града, размене релевантне 

информације које се тичу нормативно-правног оквира пословања, расположивих 

фондова и инвестиционих пројеката, заштите интереса привреде, даљег повезивања 

локалне самоуправе-привредника-Привредне коморе одељења у Врању . 

 Активно сарадња са Сталном конференцијом градова и општина. (СКГО), али 

и ЕУ, НАЛЕД-ом  и осталим међународним oрганазацијама. 

Обављени  разговори  и одржано низ састанака са грађанима Врања који су 

том приликом износили конкретне комуналне, здравствене и социјалне проблеме са 

којима се суочавају, и предузимао одговарајуће мере и савете ради решавања истих. 

31. октобра  2023. године Народна скупштина донела је Одлуку о распуштању 

Скупштине града Врања и образовању Привременог органа града Врања, па је 

послове из  надлежности градоначелника   у јануару месецу вршио Привремени орган 

града Врања, у  складу са  Пословником о раду Привременог органа града Врања. 

Као председавајући овог органа, градоначелник, односно председник Привременог 

органа предузимао је мере и вршио све активности  које се биле неопходне у циљу 

несметаног и редовног функционисања града и свих других органа, установа и 

предузећа на територији града Врања. 

 

 

                                                                                                         Градоначелник, 

                                                                                                 др Слободан Миленковић 
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